

Erratum

Volume 40, page 677: In the Abstract, Patients and Methods, the words FAS -671 should be replaced by FAS -670.